
 

  

  Q-01/236/2021    : ނަނބްަރު  

ކއަ ނސްިލް ުޤަރރާ ުގެުމ ލކަތަޅޮ ުއތަޅޮު 
 

ު ުކވޮިޑް ުރާއްޖގޭއަި ުމ ޅި ުވަގ ތަކީ ުފެތ ރ91ުިމި ުހަލ އިކަމއާކެ  ުވބަާ ުގެއްލިު،ގެ ުފ ރާނަ ުބައެއްގެ އެތަކެއްުު،އެތައް
ުވަގ ތަ ުކ ރިމަތވިފެައިވާ ުދތަިތަކެއް ުބޮޑެތި ުވރަަށް ުދިރިއ ޅ މަށް ުރައްޔިތ ންނަށްުރައްޔިތ ންނެއްގެ ުލބޮ ވެތި ުވީުހނިދ ،ުމ ލަކަތޮޅ ގެ ކަށް

ުމިހނިދަށްުއަތޮޅ ކައ ންސިލ ންުއނަްނނަިވިުކނަްކަންުކ ރ މަށްުއިޤ ރާރ ވަމެވެ.ކށަްުލ ޔެއްުހޯދ މަށްުދިމާވެފައިވާުދތަިތަ

9- ު 91ުުކޮވިޑް ުކނަްކަމަށް ުއިމޖަެންސީ ުހާސްުލައްކަު)ތިންު 350,000.00ގެ ުބަޖޓެެފަންސސާް ުރ ފިޔާގެ އްު(
 ކަނޑައަޅައިުއިމޖަެންސީުކަންކމަށަްުކައ ންސލި ންުކަނޑައަޅާުއ ޞޫލަކ ންުޚަރަދ ކ ރ ން

ުުމ. -2 ުކޮވިޑް ުގެނެސްފައިވާ ުހޮސްޕޓިލަްއަށް ުއނިސްޓްޯލްކ ރ މަށ91ުުްރީޖނަަލް ުމޝެިން ުކ ރާ ުޓެސޓްް އަށް
ު ުކ ރާ ުހސޮްޕޓިލަ ން ުރީޖނަަލް ުމ. ުއެކަމަށް ުމަސައްކަތއެކްޮށް، ުހ ރިހާ ުކޮންމެުކ ރެވެންހ ރި ުވެވނެްއޮތް މސައަްކތަަށް

 އހެީތެރިކަމެއްުވެދނި ން.

ުުކައ ންސިލްގެުއަތޮޅ  -3 ުު"މތަިފަޅ "ލާންޗް ުޞިއްޚީުއ91ުާކޮވިޑް ުދިމާވާ ުގތޮ ން ކަންކަމ ގައިުުއިމޖަެނސްީުުގ ޅޭ
 ބނޭ ންކ ރެވޭނެުއިންތިޒާމްުހަމަޖެއްސ ން

ުއއެްު -4 ުއަނެއްުއަތޮޅ ގެ ުސާމްޕަލްުރށަ ން ުހސޮްުުރށަަށް ުރީޖނަަލް ުމީމ  ުނެތގިެން ުއހެީތެރިކަމަށްުޕޓިލަ ންގނެްދވެެން
 ތެރިވދެިނ ންުގައިުސާމްޕަލްުގނެދްިއ މަށްުއެހީއެދޭުޙާލތަްތަކ 

ުުމިު ުމަހ ގެ ުމއެި ުއަހަރ  ުވަނަ ުއެކާވސީް ުދެހސާް ުހތަާޤަރާރ  ުއަތޅޮު ުބ ރާސފްަތިސްވީ ުމ ލަކަތޮޅ  ުބޭއވް ނ  ދ ވަހ 
 ުުވަނަުޢާއްމ ުބައްދަލ ވ މ ންުފާސްކށޮްފީމެވެ.42ުވަނަުދައ ރ ގ44ުުެކައ ންސިލްގެު

2429ުުުުުުމ22ުޭުުުުުުުުު

ުުުުުުުުުުުުުުުުުުުުުުުުުުުުުުުުުުުުުުުުުުުުުުުުުުުުުުުުުުުުުުުުުުުުުުުުުުުުުުު
ުުމ ޙައްމަދ ުނިމާލ ުުުުުުުުު

ުތޮޅ ުއަތޮޅ ުކައ ނސްިލްގެުރައސީްުމ ލަކަުުުުުުުުުުު

ުމިުޤަރާރ ުފާސްކ ރީުއޅަ ގަނޑ މނެްގެުތާއީދާއިުއެކ ގައެވެ.ު

ުސއޮިުުނމަާއި،ުމޤަމާްުު#

ުކއަ ނސްިލްުމެންބރަ ު،ުދ ުއސިްމާޢލީްުނހާިުއަލްފޟާލ1ުުްި
ު

ުކއަ ނސްިލްުމެންބރަ ު،ުުމމަދްހޫްުވަޙީދ އަލްފޟާލ2ުުްި
ު

ުކއަ ނސްިލްުމެންބރަ ު،ުުއަލްފޟާލިްުއަޙމްަދ ުޖމަލ3ުުްާ
ު



 

  

ުކއަ ނސްިލްުމެންބރަ ު،ުުއަލްފޟާލިްުޝަމްޢޫންުރމަީޒ4ުް
ު

ުކއަ ނސްިލްުމެންބރަ ު،ުއަލްފޟާލިްުއަޙމްަދ ުޒ ބއަރިު 5ު
ު

ުުކއަ ނސްިލްުމެންބަރ ،ުުބދް ލްުޢލަމީްއަލްފޟާލިްުޢ6ުަ
ު

ނޝ7ުުާި ުންު،ުކއަ ނސްިލްުމެންބރަ ުއަލްފޟާލިްުއަޙމްަދު 
ު

ުކއަ ނސްިލްުމެންބރަ ު،ުުއަލްފޟާލިްުއސިްމާޢލީްުނފާޢި 8ު
ު

ު

ު
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